44


3


R 440
"Excelsior"
Košice - Kadaň-Prunéřov - Cheb
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
8 03

	
	
8 04

	100/98

	Klášterec nad Ohří

	
	
5

	
8 09

	
1

	
10

	80/64

	Perštejn

	
	
6
5
	
	
	
16
5
	

	Stráž nad Ohří

	
	
5
5
	
	
	
22

	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
4
5
	
	
	
26
5
	

	Ostrov nad Ohří

	
	
5
5
	
32

	
1
5
	
33
5
	

	Hájek

	
	
6
5
	
	
	
40

	

	Dalovice 

	
	
4

	
	
	
44

	

	Karlovy Vary 

	
	
3

	
47

	
2

	
49

	

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
4
5
	
	
	
53
5
	

	Chodov 

	
	
6
5
	
9 00

	
1

	
9 01

	60/35

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
3
5
	
	
	
04
5
	100/67

	Sokolov 

	
	
7

	
11
5
	
1
5
	
13

	80/48

	Sokolov seř.n.

	
	
2

	
	
	
15

	

	Citice

	
	
1
5
	
	
	
16
5
	

	Dasnice

	
	
5

	
	
	
21
5
	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
5
5
	
27

	
1

	
28

	90/64

	Tršnice 

	
	
7
5
	
	
	
35
5
	

	Cheb 

	
	
5
5
	
9 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
8

	  = 1 h 37 min



R 441
"Excelsior"
Cheb - Kadaň-Prunéřov - Košice

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
18 14

	90/83

	Tršnice 

	
	
5

	
	
	
19

	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
7

	
18 26

	
1

	
27

	80/53

	Dasnice

	
	
5

	
	
	
32

	

	Citice

	
	
5

	
	
	
37

	

	Sokolov seř.n.

	
	
1
5
	
	
	
38
5
	

	Sokolov 

	
	
1
5
	
40

	
1

	
41

	100/67

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
7
5
	
	
	
48
5
	60/33

	Chodov 

	
	
3

	
51
5
	
1

	
52
5
	80/64

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
5
5
	
	
	
58

	

	Karlovy Vary 

	
	
4
5
	
19 02
5
	
2
5
	
19 05

	

	Dalovice 

	
	
3

	
	
	
08

	

	Hájek

	
	
4
5
	
	
	
12
5
	

	Ostrov nad Ohří

	
	
6

	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
6

	
	
	
25
5
	

	Stráž nad Ohří

	
	
5

	
	
	
30
5
	

	Perštejn

	
	
5
5
	
	
	
36

	

	Klášterec nad Ohří

	
	
6

	
42

	
1

	
43

	100/85

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
19 48

	
	
19 49

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 34 min



R 606
"Ohře"
Praha hl.n. - Kadaň-Prunéřov - Cheb
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R + Mg
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
10 03

	
	
10 04

	100/98

	Klášterec nad Ohří

	
	
5

	
10 09

	
1

	
10

	80/64

	Perštejn

	
	
6
5
	
	
	
16
5
	

	Stráž nad Ohří

	
	
5
5
	
	
	
22

	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
4
5
	
	
	
26
5
	

	Ostrov nad Ohří

	
	
5
5
	
32

	
1
5
	
33
5
	

	Hájek

	
	
6
5
	
	
	
40

	

	Dalovice 

	
	
4

	
	
	
44

	

	Karlovy Vary 

	
	
3

	
47

	
2

	
49

	

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
4
5
	
	
	
53
5
	

	Chodov 

	
	
6
5
	
11 00

	
1

	
11 01

	60/35

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
3
5
	
	
	
04
5
	100/67

	Sokolov 

	
	
7

	
11
5
	
1
5
	
13

	80/48

	Sokolov seř.n.

	
	
2

	
	
	
15

	

	Citice

	
	
1
5
	
	
	
16
5
	

	Dasnice

	
	
5

	
	
	
21
5
	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
5
5
	
27

	
1

	
28

	90/64

	Tršnice 

	
	
7
5
	
	
	
35
5
	

	Cheb 

	
	
5
5
	
11 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
8

	  = 1 h 37 min



R 607
"Ohře"
Cheb - Kadaň-Prunéřov - Praha-Vršovice

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R + Mg
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
16 14

	90/83

	Tršnice 

	
	
5

	
	
	
19

	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
7

	
16 26

	
1

	
27

	80/53

	Dasnice

	
	
5

	
	
	
32

	

	Citice

	
	
5

	
	
	
37

	

	Sokolov seř.n.

	
	
1
5
	
	
	
38
5
	

	Sokolov 

	
	
1
5
	
40

	
1

	
41

	100/67

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
7
5
	
	
	
48
5
	60/33

	Chodov 

	
	
3

	
51
5
	
1

	
52
5
	80/64

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
5
5
	
	
	
58

	

	Karlovy Vary 

	
	
4
5
	
17 02
5
	
2
5
	
17 05

	

	Dalovice 

	
	
3

	
	
	
08

	

	Hájek

	
	
4
5
	
	
	
12
5
	

	Ostrov nad Ohří

	
	
6

	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
6

	
	
	
25
5
	

	Stráž nad Ohří

	
	
5

	
	
	
30
5
	

	Perštejn

	
	
5
5
	
	
	
36

	

	Klášterec nad Ohří

	
	
6

	
42

	
1

	
43

	100/85

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
17 48

	
	
17 49

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 34 min



R 608
"Svatava"
Praha odstavné n. - Kadaň-Prunéřov - Cheb
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
12 03

	
	
12 04

	100/98

	Klášterec nad Ohří

	
	
5

	
12 09

	
1

	
10

	80/64

	Perštejn

	
	
6
5
	
	
	
16
5
	

	Stráž nad Ohří

	
	
5
5
	
	
	
22

	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
4
5
	
	
	
26
5
	

	Ostrov nad Ohří

	
	
5
5
	
32

	
1
5
	
33
5
	

	Hájek

	
	
6
5
	
	
	
40

	

	Dalovice 

	
	
4

	
	
	
44

	

	Karlovy Vary 

	
	
3

	
47

	
2

	
49

	

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
4
5
	
	
	
53
5
	

	Chodov 

	
	
6
5
	
13 00

	
1

	
13 01

	60/35

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
3
5
	
	
	
04
5
	100/67

	Sokolov 

	
	
7

	
11
5
	
1
5
	
13

	80/48

	Sokolov seř.n.

	
	
2

	
	
	
15

	

	Citice

	
	
1
5
	
	
	
16
5
	

	Dasnice

	
	
5

	
	
	
21
5
	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
5
5
	
27

	
1

	
28

	90/64

	Tršnice 

	
	
7
5
	
	
	
35
5
	

	Cheb 

	
	
5
5
	
13 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
8

	  = 1 h 37 min



R 609
"Svatava"
Cheb - Kadaň-Prunéřov - Praha odstavné n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
14 14

	90/83

	Tršnice 

	
	
5

	
	
	
19

	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
7

	
14 26

	
1

	
27

	80/53

	Dasnice

	
	
5

	
	
	
32

	

	Citice

	
	
5

	
	
	
37

	

	Sokolov seř.n.

	
	
1
5
	
	
	
38
5
	

	Sokolov 

	
	
1
5
	
40

	
1

	
41

	100/67

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
7
5
	
	
	
48
5
	60/33

	Chodov 

	
	
3

	
51
5
	
1

	
52
5
	80/64

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
5
5
	
	
	
58

	

	Karlovy Vary 

	
	
4
5
	
15 02
5
	
2
5
	
15 05

	

	Dalovice 

	
	
3

	
	
	
08

	

	Hájek

	
	
4
5
	
	
	
12
5
	

	Ostrov nad Ohří

	
	
6

	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
6

	
	
	
25
5
	

	Stráž nad Ohří

	
	
5

	
	
	
30
5
	

	Perštejn

	
	
5
5
	
	
	
36

	

	Klášterec nad Ohří

	
	
6

	
42

	
1

	
43

	100/85

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
15 48

	
	
15 49

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 34 min



R 610
"Karlex"
Praha-Vršovice - Kadaň-Prunéřov - Cheb
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
14 03

	
	
14 04

	100/98

	Klášterec nad Ohří

	
	
5

	
14 09

	
1

	
10

	80/64

	Perštejn

	
	
6
5
	
	
	
16
5
	

	Stráž nad Ohří

	
	
5
5
	
	
	
22

	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
4
5
	
	
	
26
5
	

	Ostrov nad Ohří

	
	
5
5
	
32

	
1
5
	
33
5
	

	Hájek

	
	
6
5
	
	
	
40

	

	Dalovice 

	
	
4

	
	
	
44

	

	Karlovy Vary 

	
	
3

	
47

	
2

	
49

	

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
4
5
	
	
	
53
5
	

	Chodov 

	
	
6
5
	
15 00

	
1

	
15 01

	60/35

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
3
5
	
	
	
04
5
	100/67

	Sokolov 

	
	
7

	
11
5
	
1
5
	
13

	80/48

	Sokolov seř.n.

	
	
2

	
	
	
15

	

	Citice

	
	
1
5
	
	
	
16
5
	

	Dasnice

	
	
5

	
	
	
21
5
	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
5
5
	
27

	
1

	
28

	90/64

	Tršnice 

	
	
7
5
	
	
	
35
5
	

	Cheb 

	
	
5
5
	
15 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
8

	  = 1 h 37 min



R 611
"Karlex"
Cheb - Kadaň-Prunéřov - Praha-Vršovice

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
6 14

	90/83

	Tršnice 

	
	
5

	
	
	
19

	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
7

	
6 26

	
1

	
27

	80/53

	Dasnice

	
	
5

	
	
	
32

	

	Citice

	
	
5

	
	
	
37

	

	Sokolov seř.n.

	
	
1
5
	
	
	
38
5
	

	Sokolov 

	
	
1
5
	
40

	
1

	
41

	100/67

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
7
5
	
	
	
48
5
	60/33

	Chodov 

	
	
3

	
51
5
	
1

	
52
5
	80/64

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
5
5
	
	
	
58

	

	Karlovy Vary 

	
	
4
5
	
7 02
5
	
2
5
	
7 05

	

	Dalovice 

	
	
3

	
	
	
08

	

	Hájek

	
	
4
5
	
	
	
12
5
	

	Ostrov nad Ohří

	
	
6

	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
6

	
	
	
25
5
	

	Stráž nad Ohří

	
	
5

	
	
	
30
5
	

	Perštejn

	
	
5
5
	
	
	
36

	

	Klášterec nad Ohří

	
	
6

	
42

	
1

	
43

	100/85

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
7 48

	
	
7 49

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 34 min



R 612
"Bílina"
Praha-Vršovice - Kadaň-Prunéřov - Cheb
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
16 03

	
	
16 04

	100/98

	Klášterec nad Ohří

	
	
5

	
16 09

	
1

	
10

	80/64

	Perštejn

	
	
6
5
	
	
	
16
5
	

	Stráž nad Ohří

	
	
5
5
	
	
	
22

	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
4
5
	
	
	
26
5
	

	Ostrov nad Ohří

	
	
5
5
	
32

	
1
5
	
33
5
	

	Hájek

	
	
6
5
	
	
	
40

	

	Dalovice 

	
	
4

	
	
	
44

	

	Karlovy Vary 

	
	
3

	
47

	
2

	
49

	

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
4
5
	
	
	
53
5
	

	Chodov 

	
	
6
5
	
17 00

	
1

	
17 01

	60/35

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
3
5
	
	
	
04
5
	100/67

	Sokolov 

	
	
7

	
11
5
	
1
5
	
13

	80/48

	Sokolov seř.n.

	
	
2

	
	
	
15

	

	Citice

	
	
1
5
	
	
	
16
5
	

	Dasnice

	
	
5

	
	
	
21
5
	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
5
5
	
27

	
1

	
28

	90/64

	Tršnice 

	
	
7
5
	
	
	
35
5
	

	Cheb 

	
	
5
5
	
17 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
8

	  = 1 h 37 min



R 613
"Bílina"
Cheb - Kadaň-Prunéřov - Praha-Vršovice

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
8 14

	90/83

	Tršnice 

	
	
5

	
	
	
19

	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
7

	
8 26

	
1

	
27

	80/53

	Dasnice

	
	
5

	
	
	
32

	

	Citice

	
	
5

	
	
	
37

	

	Sokolov seř.n.

	
	
1
5
	
	
	
38
5
	

	Sokolov 

	
	
1
5
	
40

	
1

	
41

	100/67

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
7
5
	
	
	
48
5
	60/33

	Chodov 

	
	
3

	
51
5
	
1

	
52
5
	80/64

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
5
5
	
	
	
58

	

	Karlovy Vary 

	
	
4
5
	
9 02
5
	
2
5
	
9 05

	

	Dalovice 

	
	
3

	
	
	
08

	

	Hájek

	
	
4
5
	
	
	
12
5
	

	Ostrov nad Ohří

	
	
6

	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
6

	
	
	
25
5
	

	Stráž nad Ohří

	
	
5

	
	
	
30
5
	

	Perštejn

	
	
5
5
	
	
	
36

	

	Klášterec nad Ohří

	
	
6

	
42

	
1

	
43

	100/85

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
9 48

	
	
9 49

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 34 min



R 614
"Salubia"
Praha-Vršovice - Kadaň-Prunéřov - Cheb
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
18 03

	
	
18 04

	100/98

	Klášterec nad Ohří

	
	
5

	
18 09

	
1

	
10

	80/64

	Perštejn

	
	
6
5
	
	
	
16
5
	

	Stráž nad Ohří

	
	
5
5
	
	
	
22

	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
4
5
	
	
	
26
5
	

	Ostrov nad Ohří

	
	
5
5
	
32

	
1
5
	
33
5
	

	Hájek

	
	
6
5
	
	
	
40

	

	Dalovice 

	
	
4

	
	
	
44

	

	Karlovy Vary 

	
	
3

	
47

	
2

	
49

	

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
4
5
	
	
	
53
5
	

	Chodov 

	
	
6
5
	
19 00

	
1

	
19 01

	60/35

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
3
5
	
	
	
04
5
	100/67

	Sokolov 

	
	
7

	
11
5
	
1
5
	
13

	80/48

	Sokolov seř.n.

	
	
2

	
	
	
15

	

	Citice

	
	
1
5
	
	
	
16
5
	

	Dasnice

	
	
5

	
	
	
21
5
	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
5
5
	
27

	
1

	
28

	90/64

	Tršnice 

	
	
7
5
	
	
	
35
5
	

	Cheb 

	
	
5
5
	
19 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
8

	  = 1 h 37 min



R 615
"Salubia"
Cheb - Kadaň-Prunéřov - Praha-Vršovice

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
10 14

	90/83

	Tršnice 

	
	
5

	
	
	
19

	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
7

	
10 26

	
1

	
27

	80/53

	Dasnice

	
	
5

	
	
	
32

	

	Citice

	
	
5

	
	
	
37

	

	Sokolov seř.n.

	
	
1
5
	
	
	
38
5
	

	Sokolov 

	
	
1
5
	
40

	
1

	
41

	100/67

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
7
5
	
	
	
48
5
	60/33

	Chodov 

	
	
3

	
51
5
	
1

	
52
5
	80/64

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
5
5
	
	
	
58

	

	Karlovy Vary 

	
	
4
5
	
11 02
5
	
2
5
	
11 05

	

	Dalovice 

	
	
3

	
	
	
08

	

	Hájek

	
	
4
5
	
	
	
12
5
	

	Ostrov nad Ohří

	
	
6

	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
6

	
	
	
25
5
	

	Stráž nad Ohří

	
	
5

	
	
	
30
5
	

	Perštejn

	
	
5
5
	
	
	
36

	

	Klášterec nad Ohří

	
	
6

	
42

	
1

	
43

	100/85

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
11 48

	
	
11 49

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 34 min



R 616
"Krušnohor"
Praha-Vršovice - Kadaň-Prunéřov - Cheb
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
20 03

	
	
20 04

	100/98

	Klášterec nad Ohří

	
	
5

	
20 09

	
1

	
10

	80/64

	Perštejn

	
	
6
5
	
	
	
16
5
	

	Stráž nad Ohří

	
	
5
5
	
	
	
22

	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
4
5
	
	
	
26
5
	

	Ostrov nad Ohří

	
	
5
5
	
32

	
1
5
	
33
5
	

	Hájek

	
	
6
5
	
	
	
40

	

	Dalovice 

	
	
4

	
	
	
44

	

	Karlovy Vary 

	
	
3

	
47

	
2

	
49

	

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
4
5
	
	
	
53
5
	

	Chodov 

	
	
6
5
	
21 00

	
1

	
21 01

	60/35

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
3
5
	
	
	
04
5
	100/67

	Sokolov 

	
	
7

	
11
5
	
1
5
	
13

	80/48

	Sokolov seř.n.

	
	
2

	
	
	
15

	

	Citice

	
	
1
5
	
	
	
16
5
	

	Dasnice

	
	
5

	
	
	
21
5
	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
5
5
	
27

	
1

	
28

	90/64

	Tršnice 

	
	
7
5
	
	
	
35
5
	

	Cheb 

	
	
5
5
	
21 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
8

	  = 1 h 37 min



R 617
"Krušnohor"
Cheb - Kadaň-Prunéřov - Praha-Vršovice

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
12 14

	90/83

	Tršnice 

	
	
5

	
	
	
19

	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
7

	
12 26

	
1

	
27

	80/53

	Dasnice

	
	
5

	
	
	
32

	

	Citice

	
	
5

	
	
	
37

	

	Sokolov seř.n.

	
	
1
5
	
	
	
38
5
	

	Sokolov 

	
	
1
5
	
40

	
1

	
41

	100/67

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
7
5
	
	
	
48
5
	60/33

	Chodov 

	
	
3

	
51
5
	
1

	
52
5
	80/64

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
5
5
	
	
	
58

	

	Karlovy Vary 

	
	
4
5
	
13 02
5
	
2
5
	
13 05

	

	Dalovice 

	
	
3

	
	
	
08

	

	Hájek

	
	
4
5
	
	
	
12
5
	

	Ostrov nad Ohří

	
	
6

	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
6

	
	
	
25
5
	

	Stráž nad Ohří

	
	
5

	
	
	
30
5
	

	Perštejn

	
	
5
5
	
	
	
36

	

	Klášterec nad Ohří

	
	
6

	
42

	
1

	
43

	100/85

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
13 48

	
	
13 49

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 34 min



Os 7010
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

Motorová jednotka ř. 814 Karlovy Vary - Cheb.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klášterec nad Ohří

	
	
	
	
	
5 34

	80/64

	Kotvina z

	
	
4

	
5 38

	
0
5
	
38
5
	

	Perštejn

	
	
3
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Boč z

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Stráž nad Ohří

	
	
3
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
5
5
	
55
5
	
1

	
56
5
	

	Ostrov nad Ohří

	
	
6

	
6 02
5
	
1
5
	
6 04

	

	Hájek

	
	
7

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Dalovice 

	
	
5

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Karlovy Vary 

	
	
3

	
20

	
2

	
22

	

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Chodov 

	
	
6
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	60/35

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
4

	
38
5
	
0
5
	
39

	100/67

	Královské Poříčí z

	
	
5
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Sokolov 

	
	
3

	
48

	
2

	
50

	80/48

	Sokolov seř.n.

	
	
2

	
	
	
52

	

	Citice

	
	
2

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Hlavno z

	
	
1
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Šabina z

	
	
3

	
59
5
	
0
5
	
7 00

	

	Dasnice

	
	
2

	
7 02

	
1

	
03

	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
5
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	90/64

	Nebanice nz

	
	
3

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Tršnice 

	
	
5

	
18

	
1

	
19

	

	Cheb 

	
	
6

	
7 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 51 min


 pro motorovou jednotku ř. 814 platí 80/48
 viz ustanovení tabulky 3



Os 7011
Lok. ř. 242, 363. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
4 19

	90/83

	Tršnice 

	
	
6

	
4 25

	
1

	
26

	

	Nebanice nz

	
	
5
5
	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
3

	
35

	
1

	
36

	80/53

	Dasnice

	
	
5
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Šabina z

	
	
2

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Hlavno z

	
	
3

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Citice

	
	
2

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Sokolov seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
53
5
	

	Sokolov 

	
	
1
5
	
55

	
2

	
57

	100/67

	Královské Poříčí z

	
	
3

	
5 00

	
0
5
	
5 00
5
	

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
6

	
06
5
	
1

	
07
5
	60/33

	Chodov 

	
	
4

	
11
5
	
1

	
12
5
	80/64

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
6

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Karlovy Vary 

	
	
5

	
24

	
13

	
37

	

	Dalovice 

	
	
3

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Hájek

	
	
5

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Ostrov nad Ohří

	
	
6
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
5
5
	
59

	
1

	
6 00

	

	Stráž nad Ohří

	
	
5
5
	
6 05
5
	
0
5
	
06

	

	Boč z

	
	
3
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Perštejn

	
	
3
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Kotvina z

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Klášterec nad Ohří

	
	
4
5
	
6 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
95

	+
	
28

	  = 2 h 03 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 7012
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klášterec nad Ohří

	
	
	
	
	
6 47

	80/64

	Kotvina z

	
	
4

	
6 51

	
0
5
	
51
5
	

	Perštejn

	
	
3
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Boč z

	
	
3

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Stráž nad Ohří

	
	
3
5
	
7 02
5
	
0
5
	
7 03

	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
5
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Ostrov nad Ohří

	
	
6

	
15

	
1

	
16

	

	Hájek

	
	
6
5
	
22
5
	
1

	
23
5
	

	Dalovice 

	
	
5

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Karlovy Vary 

	
	
3
5
	
33

	
3

	
36

	

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
5

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Chodov 

	
	
6
5
	
48

	
1

	
49

	60/35

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
4

	
53

	
1

	
54

	100/67

	Královské Poříčí z

	
	
5
5
	
59
5
	
0
5
	
8 00

	

	Sokolov 

	
	
3

	
8 03

	
1

	
04

	80/48

	Sokolov seř.n.

	
	
2

	
	
	
06

	

	Citice

	
	
2

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Hlavno z

	
	
1
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Šabina z

	
	
3

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Dasnice

	
	
2

	
16

	
1

	
17

	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
5

	
22

	
1

	
23

	90/64

	Nebanice nz

	
	
3

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Tršnice 

	
	
5
5
	
32

	
1

	
33

	

	Cheb 

	
	
6

	
8 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 52 min


 viz ustanovení tabulky 3


Os 7013
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
11 07

	90/83

	Tršnice 

	
	
6

	
11 13

	
1

	
14

	

	Nebanice nz

	
	
5
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
3

	
23

	
1

	
24

	80/53

	Dasnice

	
	
5
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Šabina z

	
	
2

	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Hlavno z

	
	
3

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Citice

	
	
2

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Sokolov seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
41

	

	Sokolov 

	
	
1
5
	
42
5
	
1

	
43
5
	100/67

	Královské Poříčí z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
5
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	60/33

	Chodov 

	
	
4

	
57

	
1

	
58

	80/64

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
6

	
12 04

	
0
5
	
12 04
5
	

	Karlovy Vary 

	
	
5
5
	
10

	
11

	
21

	

	Dalovice 

	
	
3

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Hájek

	
	
5

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Ostrov nad Ohří

	
	
6
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
5
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Stráž nad Ohří

	
	
5
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Boč z

	
	
2
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Perštejn

	
	
3
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Kotvina z

	
	
3

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Klášterec nad Ohří

	
	
4
5
	
13 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94

	+
	
23

	  = 1 h 57 min


 viz ustanovení tabulky 3

Os 7014
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klášterec nad Ohří

	
	
	
	
	
12 17

	80/64

	Kotvina z

	
	
4

	
12 21

	
0
5
	
21
5
	

	Perštejn

	
	
3
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Boč z

	
	
3

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Stráž nad Ohří

	
	
3
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
5
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Ostrov nad Ohří

	
	
6

	
45

	
2

	
47

	

	Hájek

	
	
7

	
54

	
1

	
55

	

	Dalovice 

	
	
5

	
13 00

	
1

	
13 01

	

	Karlovy Vary 

	
	
3

	
04

	
13

	
17

	

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
5

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Chodov 

	
	
6
5
	
29

	
1

	
30

	60/35

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
4

	
34

	
2

	
36

	100/67

	Královské Poříčí z

	
	
5
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Sokolov 

	
	
3

	
45

	
1

	
46

	80/48

	Sokolov seř.n.

	
	
2

	
	
	
48

	

	Citice

	
	
2

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Hlavno z

	
	
1
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Šabina z

	
	
3

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Dasnice

	
	
2

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
5
5
	
14 04

	
1

	
14 05

	90/64

	Nebanice nz

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Tršnice 

	
	
5

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Cheb 

	
	
6

	
14 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94
5
	+
	
28
5
	  = 2 h 03 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 7015
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
13 17

	90/83

	Tršnice 

	
	
6

	
13 23

	
0
5
	
23
5
	

	Nebanice nz

	
	
5

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
3

	
32

	
0
5
	
32
5
	80/53

	Dasnice

	
	
5
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Šabina z

	
	
2

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Hlavno z

	
	
3

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Citice

	
	
2

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Sokolov seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
49
5
	

	Sokolov 

	
	
1
5
	
51

	
1

	
52

	100/67

	Královské Poříčí z

	
	
3

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
6

	
14 01
5
	
1

	
14 02
5
	60/33

	Chodov 

	
	
4

	
06
5
	
1

	
07
5
	80/64

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
6

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Karlovy Vary 

	
	
5

	
19

	
2

	
21

	

	Dalovice 

	
	
3

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Hájek

	
	
5

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Ostrov nad Ohří

	
	
6
5
	
36
5
	
1

	
37
5
	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
5

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Stráž nad Ohří

	
	
5
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Boč z

	
	
2
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Perštejn

	
	
3
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Kotvina z

	
	
3

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Klášterec nad Ohří

	
	
4
5
	
15 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
14

	  = 1 h 47 min


 viz ustanovení tabulky 3


Os 7016
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klášterec nad Ohří

	
	
	
	
	
14 17

	80/64

	Kotvina z

	
	
4

	
14 21

	
0
5
	
21
5
	

	Perštejn

	
	
3
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Boč z

	
	
3

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Stráž nad Ohří

	
	
3
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
5
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Ostrov nad Ohří

	
	
6

	
45

	
2

	
47

	

	Hájek

	
	
7

	
54

	
1

	
55

	

	Dalovice 

	
	
5

	
15 00

	
1

	
15 01

	

	Karlovy Vary 

	
	
3

	
04

	
12

	
16

	

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
5

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Chodov 

	
	
6
5
	
28

	
1

	
29

	60/35

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
4

	
33

	
1

	
34

	100/67

	Královské Poříčí z

	
	
5
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Sokolov 

	
	
3

	
43

	
1

	
44

	80/48

	Sokolov seř.n.

	
	
2

	
	
	
46

	

	Citice

	
	
2

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Hlavno z

	
	
1
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Šabina z

	
	
3

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Dasnice

	
	
2

	
56

	
1

	
57

	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
5
5
	
16 02
5
	
1

	
16 03
5
	90/64

	Nebanice nz

	
	
3

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Tršnice 

	
	
5

	
12

	
1

	
13

	

	Cheb 

	
	
6

	
16 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94
5
	+
	
27
5
	  = 2 h 02 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 7017
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
14 35

	90/83

	Tršnice 

	
	
6

	
14 41

	
1

	
42

	

	Nebanice nz

	
	
5
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
3

	
51

	
1

	
52

	80/53

	Dasnice

	
	
5
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Šabina z

	
	
1
5
	
59
5
	
0
5
	
15 00

	

	Hlavno z

	
	
3
5
	
15 03
5
	
0
5
	
04

	

	Citice

	
	
2

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Sokolov seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
09

	

	Sokolov 

	
	
1
5
	
10
5
	
2
5
	
13

	100/67

	Královské Poříčí z

	
	
3
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
5
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	60/33

	Chodov 

	
	
4

	
27

	
2

	
29

	80/64

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
6

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Karlovy Vary 

	
	
4
5
	
40

	
8

	
48

	


	Dalovice 

	
	
3

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Hájek

	
	
5

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Ostrov nad Ohří

	
	
6
5
	
16 03
5
	
1

	
16 04
5
	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
5
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Stráž nad Ohří

	
	
5
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Boč z

	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Perštejn

	
	
3
5
	
24

	
1

	
25

	

	Kotvina z

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Klášterec nad Ohří

	
	
4
5
	
16 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94
5
	+
	
23
5
	  = 1 h 58 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 7018
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klášterec nad Ohří

	
	
	
	
	
16 54

	80/64

	Kotvina z

	
	
4

	
16 58

	
0
5
	
58
5
	

	Perštejn

	
	
3
5
	
17 02

	
1

	
17 03

	

	Boč z

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Stráž nad Ohří

	
	
3
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
5
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Ostrov nad Ohří

	
	
6

	
22
5
	
1

	
23
5
	

	Hájek

	
	
6
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Dalovice 

	
	
4
5
	
35

	
1

	
36

	

	Karlovy Vary 

	
	
3

	
39

	
5

	
44

	

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
5

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Chodov 

	
	
6
5
	
56

	
2

	
58

	60/35

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
4

	
18 02

	
1

	
18 03

	100/67

	Královské Poříčí z

	
	
5
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Sokolov 

	
	
3

	
12

	
1

	
13

	80/48

	Sokolov seř.n.

	
	
2

	
	
	
15

	

	Citice

	
	
2

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Hlavno z

	
	
1
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Šabina z

	
	
3

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Dasnice

	
	
2

	
25

	
1

	
26

	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
5
5
	
31
5
	
1

	
32
5
	90/64

	Nebanice nz

	
	
3

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Tršnice 

	
	
5

	
41

	
1

	
42

	

	Cheb 

	
	
6

	
18 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93
5
	+
	
20
5
	  = 1 h 54 min


 viz ustanovení tabulky 3


Os 7019
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
15 43

	90/83

	Tršnice 

	
	
6

	
15 49

	
0
5
	
49
5
	

	Nebanice nz

	
	
5
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
3

	
58
5
	
1

	
59
5
	80/53

	Dasnice

	
	
5
5
	
16 05

	
0
5
	
16 05
5
	

	Šabina z

	
	
1
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Hlavno z

	
	
3
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Citice

	
	
2

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Sokolov seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
16
5
	

	Sokolov 

	
	
1
5
	
18

	
1

	
19

	100/67

	Královské Poříčí z

	
	
3
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
5
5
	
28
5
	
1

	
29
5
	60/33

	Chodov 

	
	
4

	
33
5
	
1

	
34
5
	80/64

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
6

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Karlovy Vary 

	
	
5

	
46

	
2

	
48

	

	Dalovice 

	
	
3

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Hájek

	
	
5

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Ostrov nad Ohří

	
	
6
5
	
17 03
5
	
1

	
17 04
5
	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
5
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Stráž nad Ohří

	
	
5
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Boč z

	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Perštejn

	
	
3
5
	
24

	
1

	
25

	

	Kotvina z

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Klášterec nad Ohří

	
	
4
5
	
17 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
95

	+
	
15

	  = 1 h 50 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 7020
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klášterec nad Ohří

	
	
	
	
	
19 17

	80/64

	Kotvina z

	
	
4

	
19 21

	
0
5
	
21
5
	

	Perštejn

	
	
3
5
	
25

	
1

	
26

	

	Boč z

	
	
3

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Stráž nad Ohří

	
	
3
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
5
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Ostrov nad Ohří

	
	
6

	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Hájek

	
	
6
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Dalovice 

	
	
5

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Karlovy Vary 

	
	
3

	
20 02

	
10

	
20 12

	

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
5

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Chodov 

	
	
6
5
	
24

	
1

	
25

	60/35

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
4

	
29

	
1

	
30

	100/67

	Královské Poříčí z

	
	
5
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Sokolov 

	
	
3

	
39

	
2

	
41

	80/48

	Sokolov seř.n.

	
	
2

	
	
	
43

	

	Citice

	
	
2

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Hlavno z

	
	
1
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Šabina z

	
	
3

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Dasnice

	
	
2

	
53

	
1

	
54

	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
5
5
	
59
5
	
1

	
21 00
5
	90/64

	Nebanice nz

	
	
3

	
21 03
5
	
0
5
	
04

	

	Tršnice 

	
	
5

	
09

	
1

	
10

	

	Cheb 

	
	
6

	
21 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94

	+
	
25

	  = 1 h 59 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 7032
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Karlovy Vary dolní n.

	
	
	
	
	
6 58

	40/36

	Karlovy Vary 

	
	
5

	
7 03

	
3

	
7 06

	80/62

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
5

	
11

	


	
11

	

	Chodov 

	
	
6

	
17

	
3

	
20

	60/35

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
3

	
23

	
0
5
	
23
5
	80/40

	Královské Poříčí z

	
	
5
5
	
29

	


	
29

	

	Sokolov 

	
	
3

	
7 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
6
5
	  = 34 min



Os 7033
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
6 58

	90/83

	Tršnice 

	
	
6

	
7 04

	
0
5
	
7 04
5
	

	Nebanice nz

	
	
5
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
3

	
13
5
	
1

	
14
5
	80/53

	Dasnice

	
	
5
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Šabina z

	
	
2

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Hlavno z

	
	
3

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Citice

	
	
2

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Sokolov seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
31
5
	

	Sokolov 

	
	
1
5
	
33

	
17

	
50

	100/67

	Královské Poříčí z

	
	
3

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
5
5
	
59

	
1

	
8 00

	60/33

	Chodov 

	
	
4

	
8 04

	
1

	
05

	80/62

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
6

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Karlovy Vary 

	
	
5
5
	
8 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
24

	  = 1 h 19 min


 pro motorovou jednotku ř. 814 nebo je-li ve vlaku řazena motorová jednotka ř. 814, platí 80/66
 viz ustanovení tabulky 3



Os 7035
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
12 36

	90/83

	Tršnice 

	
	
6

	
12 42

	
0
5
	
42
5
	

	Nebanice nz

	
	
5
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
3

	
51
5
	
1

	
52
5
	80/53

	Dasnice

	
	
5
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Šabina z

	
	
2

	
13 00
5
	
0
5
	
13 01

	

	Hlavno z

	
	
3

	
04

	
0
5
	
04
5
	

	Citice

	
	
2

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Sokolov seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
09
5
	

	Sokolov 

	
	
1
5
	
11

	
1

	
12

	100/67

	Královské Poříčí z

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
5
5
	
21

	
1

	
22

	60/33

	Chodov 

	
	
4

	
26

	
1

	
27

	80/62

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
6

	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Karlovy Vary 

	
	
5
5
	
13 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
8

	  = 1 h 03 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 7037
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
20 05

	80/66

	Tršnice 

	
	
6

	
20 11

	
0
5
	
11
5
	

	Nebanice nz

	
	
5
5
	
17

	


	
17

	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
3
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Dasnice

	
	
6

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Šabina z

	
	
1
5
	
29

	


	
29

	

	Hlavno z

	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Citice

	
	
2

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Sokolov seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
37
5
	

	Sokolov 

	
	
1
5
	
39

	
1

	
40

	

	Královské Poříčí z

	
	
3

	
43

	


	
43

	

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
6

	
49

	
0
5
	
49
5
	60/33

	Chodov 

	
	
4

	
53
5
	
0
5
	
54

	80/62

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
6

	
21 00

	


	
21 00

	

	Karlovy Vary 

	
	
5

	
21 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
4

	  = 1 h 0 min


 viz ustanovení tabulky 3


Os 7038
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Karlovy Vary dolní n.

	
	
	
	
	
22 15

	40/36

	Karlovy Vary 

	
	
5

	
22 20

	
2

	
22

	80/62

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
5

	
27

	


	
27

	

	Chodov 

	
	
6

	
33

	
1

	
34

	60/35

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
3

	
37

	
1

	
38

	80/48

	Královské Poříčí z

	
	
5
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Sokolov 

	
	
3
5
	
47

	
1

	
48

	

	Sokolov seř.n.

	
	
2

	
	
	
50

	

	Citice

	
	
2

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Hlavno z

	
	
2

	
54
5
	


	
54
5
	

	Šabina z

	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	

	Dasnice

	
	
2

	
59
5
	
5
5
	
23 05

	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
5
5
	
23 10
5
	
1

	
11
5
	

	Nebanice nz

	
	
3
5
	
15

	


	
15

	

	Tršnice 

	
	
6

	
21

	
1

	
22

	

	Cheb 

	
	
6

	
23 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
13

	  = 1 h 13 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 7039
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
22 39

	90/83

	Tršnice 

	
	
6

	
22 45

	
0
5
	
45
5
	

	Nebanice nz

	
	
5
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
3
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	80/53

	Dasnice

	
	
5
5
	
23 01

	
4

	
23 05

	

	Šabina z

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Hlavno z

	
	
4

	
11

	


	
11

	

	Citice

	
	
2

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Sokolov seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
16

	

	Sokolov 

	
	
1
5
	
17
5
	
1

	
18
5
	100/67

	Královské Poříčí z

	
	
3
5
	
22

	


	
22

	

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
6

	
28

	
0
5
	
28
5
	60/33

	Chodov 

	
	
4

	
32
5
	
0
5
	
33

	80/62

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
6

	
39

	


	
39

	

	Karlovy Vary 

	
	
5

	
23 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
8

	  = 1 h 05 min


 pro motorový vůz ř. 810 nebo je-li ve vlaku řazen motorový vůz ř. 810, platí 80/66
 viz ustanovení tabulky 3



Os 7050
Chomutov - Kadaň-Prunéřov - Karlovy Vary
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Kadaň-Prunéřov - Klášterec nad Ohří M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
4 15

	
	
4 20

	80/64

	Klášterec nad Ohří

	
	
6

	
4 26

	
12

	
38

	

	Kotvina z

	
	
4

	
42

	


	
42

	

	Perštejn

	
	
3
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Boč z

	
	
3
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Stráž nad Ohří

	
	
3
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
5
5
	
59

	
1

	
5 00

	

	Ostrov nad Ohří

	
	
6
5
	
5 06
5
	
1

	
07
5
	

	Hájek

	
	
6
5
	
14

	


	
14

	

	Dalovice 

	
	
5
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Karlovy Vary 

	
	
3

	
5 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47
5
	+
	
15
5
	  = 1 h 03 min



Os 7051
Lok. ř. 242, 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Karlovy Vary 

	
	
	
	
	
4 34

	80/64

	Dalovice 

	
	
3

	
4 37

	
0
5
	
37
5
	

	Hájek

	
	
5

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Ostrov nad Ohří

	
	
6
5
	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
5
5
	
56

	
1

	
57

	

	Stráž nad Ohří

	
	
6

	
5 03

	
0
5
	
5 03
5
	

	Boč z

	
	
3
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Perštejn

	
	
3
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Kotvina z

	
	
3
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Klášterec nad Ohří

	
	
4
5
	
5 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
5

	  = 46 min



Os 7053
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Karlovy Vary 

	
	
	
	
	
10 21

	80/64

	Dalovice 

	
	
3

	
10 24

	
0
5
	
24
5
	

	Hájek

	
	
5

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Ostrov nad Ohří

	
	
6
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
5
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Stráž nad Ohří

	
	
5
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Boč z

	
	
2
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Perštejn

	
	
3
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Kotvina z

	
	
3

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Klášterec nad Ohří

	
	
4
5
	
11 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
4

	  = 43 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 7054
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klášterec nad Ohří

	
	
	
	
	
8 17

	80/64

	Kotvina z

	
	
4

	
8 21

	
0
5
	
21
5
	

	Perštejn

	
	
3
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Boč z

	
	
3

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Stráž nad Ohří

	
	
3
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
5
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Ostrov nad Ohří

	
	
6

	
45

	
2

	
47

	

	Hájek

	
	
7

	
54

	
1

	
55

	

	Dalovice 

	
	
5

	
9 00

	
1

	
9 01

	

	Karlovy Vary 

	
	
3

	
9 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
6
5
	  = 47 min



Os 7055
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Karlovy Vary 

	
	
	
	
	
18 21

	80/64

	Dalovice 

	
	
3

	
18 24

	
0
5
	
24
5
	

	Hájek

	
	
5

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Ostrov nad Ohří

	
	
6
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
5
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Stráž nad Ohří

	
	
5
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Boč z

	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Perštejn

	
	
3
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Kotvina z

	
	
3

	
59
5
	


	
59
5
	

	Klášterec nad Ohří

	
	
4
5
	
19 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
3

	  = 43 min



Os 7057
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Karlovy Vary 

	
	
	
	
	
20 21

	80/64

	Dalovice 

	
	
3

	
20 24

	
0
5
	
24
5
	

	Hájek

	
	
5

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Ostrov nad Ohří

	
	
6
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
5
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Stráž nad Ohří

	
	
5
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Boč z

	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Perštejn

	
	
3
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Kotvina z

	
	
3

	
59
5
	


	
59
5
	

	Klášterec nad Ohří

	
	
4
5
	
21 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
3

	  = 43 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 7058
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klášterec nad Ohří

	
	
	
	
	
22 17

	80/64

	Kotvina z

	
	
4

	
22 21

	


	
21

	

	Perštejn

	
	
3
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Boč z

	
	
3

	
28

	


	
28

	

	Stráž nad Ohří

	
	
3
5
	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
6

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Ostrov nad Ohří

	
	
6

	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Hájek

	
	
6
5
	
52

	


	
52

	

	Dalovice 

	
	
5

	
57

	


	
57

	

	Karlovy Vary 

	
	
3

	
23 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
2
5
	  = 43 min



Os 7059
Loket nz - Nové Sedlo u Lokte - Kadaň-Prunéřov - Chomutov

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
	
22 18

	
	
22 19

	60/33

	Chodov 

	
	
3

	
22 22

	
1

	
23

	80/64

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
6

	
29

	


	
29

	

	Karlovy Vary 

	
	
5

	
34

	
16

	
50

	

	Dalovice 

	
	
3

	
53

	


	
53

	

	Hájek

	
	
5

	
58

	


	
58

	

	Ostrov nad Ohří

	
	
6
5
	
23 04
5
	
1
5
	
23 06

	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
5

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Stráž nad Ohří

	
	
5
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Boč z

	
	
3
5
	
21

	


	
21

	

	Perštejn

	
	
3
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Kotvina z

	
	
3
5
	
28
5
	


	
28
5
	

	Klášterec nad Ohří

	
	
4
5
	
33

	
1

	
34

	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
23 39

	
	
23 39

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
21

	  = 1 h 20 min



Os 7070
Most - Kadaň-Prunéřov - Karlovy Vary
Lok. ř. 363 Kadaň-Prunéřov - Klášterec nad Ohří. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Lok. ř. 242 Klášterec nad Ohří - Karlovy Vary. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
8 45

	
	
8 46

	95/87

	Klášterec nad Ohří

	
	
5

	
8 51

	
9

	
9 00

	80/64

	Kotvina z

	
	
4

	
9 04

	
0
5
	
04
5
	

	Perštejn

	
	
3
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Boč z

	
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Stráž nad Ohří

	
	
3
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
5
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Ostrov nad Ohří

	
	
6

	
28

	
1

	
29

	

	Hájek

	
	
6
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Dalovice 

	
	
5

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Karlovy Vary 

	
	
3
5
	
9 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45
5
	+
	
13
5
	  = 59 min



Os 7075
Karlovy Vary - Kadaň-Prunéřov - Most

Lok. ř. 242 Karlovy Vary - Klášterec nad Ohří. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Lok. ř. 363 Klášterec nad Ohří - Kadaň-Prunéřov. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Karlovy Vary 

	
	
	
	
	
10 11

	80/64

	Dalovice 

	
	
3

	
10 14

	
0
5
	
14
5
	

	Hájek

	
	
5

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Ostrov nad Ohří

	
	
6
5
	
26
5
	
1

	
27
5
	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
5
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Stráž nad Ohří

	
	
5
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Boč z

	
	
2
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Perštejn

	
	
3
5
	
46

	
1

	
47

	

	Kotvina z

	
	
3

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Klášterec nad Ohří

	
	
4
5
	
55

	
12

	
11 07

	100/85

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
11 12

	
	
11 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
17

	  = 1 h 01 min



Os 7102
Mariánské Lázně - Karlovy Vary - Sokolov
Motorová jednotka ř. 654 VBG.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Karlovy Vary 

	
	
	
11 03

	
	
11 04

	80/62

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
5

	
11 09

	


	
09

	

	Chodov 

	
	
6

	
15

	
0
5
	
15
5
	60/35

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
3

	
18
5
	
0
5
	
19

	100/67

	Královské Poříčí z

	
	
5

	
24

	


	
24

	

	Sokolov 

	
	
3

	
11 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
1

	  = 23 min



Os 7105
Sokolov - Karlovy Vary - Mariánské Lázně

Motorová jednotka ř. 654 VBG.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Sokolov 

	
	
	
	
	
10 26

	100/67

	Královské Poříčí z

	
	
3

	
10 29

	


	
29

	

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
6

	
35

	
0
5
	
35
5
	60/33

	Chodov 

	
	
3

	
38
5
	
0
5
	
39

	80/62

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
6

	
45

	


	
45

	

	Karlovy Vary 

	
	
5

	
10 50

	
	
10 51

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
1

	  = 24 min



Os 7110
Mariánské Lázně - Karlovy Vary - Sokolov
Motorová jednotka ř. 654 VBG.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Karlovy Vary 

	
	
	
18 57

	
	
18 58

	80/62

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
5

	
19 03

	


	
19 03

	

	Chodov 

	
	
6

	
09

	
0
5
	
09
5
	60/35

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
3

	
12
5
	
0
5
	
13

	100/67

	Královské Poříčí z

	
	
5

	
18

	


	
18

	

	Sokolov 

	
	
3

	
19 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
1

	  = 23 min



Os 7301
Plzeň hl.n.os.n. - Cheb - Karlovy Vary
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
6 23

	
	
6 28

	90/83

	Tršnice 

	
	
6

	
6 34

	
1

	
35

	

	Nebanice nz

	
	
5
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
3

	
44

	
1

	
45

	80/53

	Dasnice

	
	
5
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Šabina z

	
	
2

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Hlavno z

	
	
3

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Citice

	
	
2

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Sokolov seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
7 02

	

	Sokolov 

	
	
1
5
	
7 03
5
	
1
5
	
05

	100/67

	Královské Poříčí z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
5
5
	
14

	
1

	
15

	60/33

	Chodov 

	
	
4

	
19

	
1

	
20

	80/62

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
6

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Karlovy Vary 

	
	
5
5
	
7 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
9

	  = 1 h 04 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 7309
Plzeň hl.n.os.n. - Cheb - Karlovy Vary
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
17 02

	
	
17 07

	90/83

	Tršnice 

	
	
6

	
17 13

	
1

	
14

	

	Nebanice nz

	
	
5
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
3

	
23

	
1

	
24

	80/53

	Dasnice

	
	
5
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Šabina z

	
	
1
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Hlavno z

	
	
3
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Citice

	
	
2

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Sokolov seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
41
5
	

	Sokolov 

	
	
1
5
	
43

	
1

	
44

	100/67

	Královské Poříčí z

	
	
3

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
5

	
52
5
	
1

	
53
5
	60/33

	Chodov 

	
	
4

	
57
5
	
0
5
	
58

	80/62

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
6

	
18 04

	
0
5
	
18 04
5
	

	Karlovy Vary 

	
	
4
5
	
18 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 02 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 7314
Karlovy Vary - Cheb - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Karlovy Vary 

	
	
	
	
	
5 36

	80/62

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
5

	
5 41

	
0
5
	
41
5
	

	Chodov 

	
	
6
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	60/35

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
4

	
52
5
	
0
5
	
53

	100/67

	Královské Poříčí z

	
	
5
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Sokolov 

	
	
3

	
6 02

	
1
5
	
6 03
5
	80/48

	Sokolov seř.n.

	
	
2

	
	
	
05
5
	

	Citice

	
	
2

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Hlavno z

	
	
1
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Šabina z

	
	
3

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Dasnice

	
	
2

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
5
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	90/64

	Nebanice nz

	
	
3

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Tršnice 

	
	
5

	
31

	
1

	
32

	

	Cheb 

	
	
6

	
6 38

	
	
6 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
8

	  = 1 h 02 min


 viz ustanovení tabulky 3

Os 7318
Karlovy Vary - Cheb - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Karlovy Vary 

	
	
	
	
	
12 00

	80/62

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
5

	
12 05

	
0
5
	
05
5
	

	Chodov 

	
	
6
5
	
12

	
1

	
13

	60/35

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
4

	
17

	
0
5
	
17
5
	100/67

	Královské Poříčí z

	
	
5
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Sokolov 

	
	
3

	
26
5
	
2

	
28
5
	80/48

	Sokolov seř.n.

	
	
2

	
	
	
30
5
	

	Citice

	
	
2

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Hlavno z

	
	
1
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Šabina z

	
	
3

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Dasnice

	
	
2

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
5
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	90/64

	Nebanice nz

	
	
3

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Tršnice 

	
	
5

	
56

	
1

	
57

	

	Cheb 

	
	
6

	
13 03

	
	
13 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
9

	  = 1 h 03 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 7320
Karlovy Vary - Cheb - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Karlovy Vary 

	
	
	
	
	
14 12

	80/62

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
5

	
14 17

	
0
5
	
17
5
	

	Chodov 

	
	
6
5
	
24

	
1

	
25

	60/35

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
4

	
29

	
1

	
30

	100/67

	Královské Poříčí z

	
	
5
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Sokolov 

	
	
3

	
39

	
1

	
40

	80/48

	Sokolov seř.n.

	
	
2

	
	
	
42

	

	Citice

	
	
2

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Hlavno z

	
	
1
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Šabina z

	
	
3

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Dasnice

	
	
2

	
52

	
1

	
53

	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
5
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	90/64

	Nebanice nz

	
	
3

	
15 02
5
	
0
5
	
15 03

	

	Tršnice 

	
	
5

	
08

	
1

	
09

	

	Cheb 

	
	
6

	
15 15

	
	
15 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
9

	  = 1 h 03 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 7322
Klášterec nad Ohří - Cheb - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klášterec nad Ohří

	
	
	
	
	
15 24

	80/64

	Kotvina z

	
	
4

	
15 28

	
0
5
	
28
5
	

	Perštejn

	
	
3
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Boč z

	
	
3

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Stráž nad Ohří

	
	
3
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
5
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Ostrov nad Ohří

	
	
6

	
52

	
1

	
53

	

	Hájek

	
	
7

	
16 00

	
1

	
16 01

	

	Dalovice 

	
	
5

	
06

	
1

	
07

	

	Karlovy Vary 

	
	
3

	
10

	
2

	
12

	

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
5

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Chodov 

	
	
6
5
	
24

	
1

	
25

	60/35

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
4

	
29

	
1

	
30

	100/67

	Královské Poříčí z

	
	
5
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Sokolov 

	
	
3

	
39

	
1

	
40

	80/48

	Sokolov seř.n.

	
	
2

	
	
	
42

	

	Citice

	
	
2

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Hlavno z

	
	
1
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Šabina z

	
	
3

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Dasnice

	
	
2

	
52

	
1

	
53

	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
5
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	90/64

	Nebanice nz

	
	
3

	
17 02
5
	
0
5
	
17 03

	

	Tršnice 

	
	
5

	
08

	
1

	
09

	

	Cheb 

	
	
6

	
17 15

	
	
17 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 51 min


 viz ustanovení tabulky 3


Os 7351
Mariánské Lázně - Cheb - Klášterec nad Ohří
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
5 23

	
	
5 28

	90/83

	Tršnice 

	
	
6

	
5 34

	
1

	
35

	

	Nebanice nz

	
	
5
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
3

	
44

	
1

	
45

	80/53

	Dasnice

	
	
5
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Šabina z

	
	
2

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Hlavno z

	
	
3

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Citice

	
	
2

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Sokolov seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
6 02

	

	Sokolov 

	
	
1
5
	
6 03
5
	
1
5
	
05

	100/67

	Královské Poříčí z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
5
5
	
14

	
1

	
15

	60/33

	Chodov 

	
	
4

	
19

	
1

	
20

	80/64

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
6

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Karlovy Vary 

	
	
5
5
	
32

	
17

	
49

	

	Dalovice 

	
	
3

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Hájek

	
	
5

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Ostrov nad Ohří

	
	
6
5
	
7 04
5
	
1
5
	
7 06

	

	Vojkovice nad Ohří

	
	
5
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Stráž nad Ohří

	
	
5
5
	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Boč z

	
	
3
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Perštejn

	
	
3
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Kotvina z

	
	
3

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Klášterec nad Ohří

	
	
4
5
	
7 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
95

	+
	
31

	  = 2 h 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3



Os 7360
Karlovy Vary - Cheb - Mariánské Lázně

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Karlovy Vary 

	
	
	
	
	
4 18

	80/62

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
4
5
	
4 22
5
	


	
22
5
	

	Chodov 

	
	
6
5
	
29

	
1

	
30

	60/35

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
4

	
34

	
2

	
36

	100/67

	Královské Poříčí z

	
	
5
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Sokolov 

	
	
3

	
45

	
5

	
50

	80/48

	Sokolov seř.n.

	
	
2

	
	
	
52

	

	Citice

	
	
2

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Hlavno z

	
	
1
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Šabina z

	
	
3

	
59
5
	
0
5
	
5 00

	

	Dasnice

	
	
2

	
5 02

	
0
5
	
02
5
	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
5
5
	
08

	
1

	
09

	90/64

	Nebanice nz

	
	
3

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Tršnice 

	
	
5

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Cheb 

	
	
6

	
5 24

	
	
5 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 06 min


 pro motorovou jednotku ř. 814 nebo je-li ve vlaku řazen motorový vůz ř. 810, platí 80/48
 viz ustanovení tabulky 3



Os 7362
Karlovy Vary dolní n. - Cheb - Mariánské Lázně

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Karlovy Vary dolní n.

	
	
	
	
	
21 15

	40/36

	Karlovy Vary 

	
	
5

	
21 20

	
2

	
22

	80/62

	Odb Karlovy Vary-Dvory nz

	
	
5

	
27

	


	
27

	

	Chodov 

	
	
6

	
33

	
1

	
34

	60/35

	Nové Sedlo u Lokte 

	
	
3

	
37

	
1

	
38

	80/48

	Královské Poříčí z

	
	
5
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Sokolov 

	
	
3
5
	
47

	
1

	
48

	

	Sokolov seř.n.

	
	
2

	
	
	
50

	

	Citice

	
	
2

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Hlavno z

	
	
2

	
54
5
	


	
54
5
	

	Šabina z

	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	

	Dasnice

	
	
2

	
59
5
	
0
5
	
22 00

	

	Kynšperk nad Ohří

	
	
5
5
	
22 05
5
	
1

	
06
5
	

	Nebanice nz

	
	
3
5
	
10

	


	
10

	

	Tršnice 

	
	
6

	
16

	
1

	
17

	

	Cheb 

	
	
6

	
22 23

	
	
22 37

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
8

	  = 1 h 08 min


 viz ustanovení tabulky 3


Os 17684
Kadaň předměstí nz - Kadaň-Prunéřov - Klášterec nad Ohří
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
6 04

	
	
6 10

	80/60

	Klášterec nad Ohří

	
	
6

	
6 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 17686
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
	
	
7 26

	80/60

	Klášterec nad Ohří

	
	
5

	
7 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	440
	6
	
	
	7037
	33
	7105
	41

	441
	7
	7010
	20
	7038
	34
	7110
	41

	
	
	7011
	21
	7039
	35
	
	

	606
	8
	7012
	22
	7050
	36
	7301
	42

	607
	9
	7013
	23
	7051
	36
	7309
	43

	608
	10
	7014
	24
	7053
	37
	7314
	44

	609
	11
	7015
	25
	7054
	37
	7318
	45

	610
	12
	7016
	26
	7055
	38
	7320
	46

	611
	13
	7017
	27
	7057
	38
	7322
	47

	612
	14
	7018
	28
	7058
	39
	7351
	48

	613
	15
	7019
	29
	7059
	39
	7360
	49

	614
	16
	7020
	30
	7070
	40
	7362
	50

	615
	17
	7032
	31
	7075
	40
	
	

	616
	18
	7033
	31
	
	
	17684
	50

	617
	19
	7035
	32
	7102
	41
	17686
	50



SJŘ 533 osobní, platí od 11. prosince 2011

SJŘ 533 osobní, platí od 11. prosince 2011

